

未婚女工快餐店内生娃 随手将婴儿丢进垃圾桶

警方出击,孩子因早产夭折

星报讯(本报记者) 4月8日晨,合肥长江东路某快餐店的厕所垃圾桶被发现有婴儿。原来,该快餐店内一名女员工自行产下一女婴,将其丢在厕所垃圾桶的袋子里。经法医鉴定,女婴仅5个月大,已不幸夭折。此外,该女员工至今未婚,经调查,夭折婴儿系早产死亡。

8日晨,位于合肥市长江东路一家快餐店内,一名员工发现厕所垃圾桶内有一个黑色的塑料袋,里面装着一个血肉模糊的婴儿!市场星报、安徽财经网记者多方了解获悉,上午6时左右,该快餐店女员工王芳(化名)呕吐着走进厕所,可因为进厕所时间太长,引起其他同事注意。女员工李丽(化名)担心王芳在出意外,不停

敲门,可里面无人开门,李丽拨打报警电话。王芳出厕所后,大家发现她脸色苍白,就赶紧叫来其父母,将其送往医院。

就在李丽进入厕所后,现场的景象让她大吃一惊,厕所垃圾桶内有个黑色的塑料袋,打开之后,更让她惊讶,里面装着一个血肉模糊的婴儿。

据悉,王芳来到该快餐店工作已有一年多时间,性格孤僻是同事对她的印象。王芳并没有男朋友,快餐店内也没有人知道她怀孕的消息。经警方调查,卫生间夭折的婴儿为王芳所生。目前,死婴已被送往合肥市殡仪馆,而王芳正在医院接受治疗。

据悉,夭折婴儿系早产死亡。



昨日,合肥蜀山区美虹社区联合合肥市江淮学校面向广大市民开放校园体育设施,小学生还扮演起了眼下热播的电视剧男主角“宋仲基”,“邀请”大家来健身。前来健身的市民只需在学校门口保安室办理一张免费健身卡,即可在每周六、周日下午15:00~18:00进入校园锻炼身体,“此外,法定节假日和寒暑假期间,还将全天面向市民开放。”该社区相关负责人介绍道。 王鹏 孙雨静 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

刹车失灵闯红灯致一对夫妻双双遇难 肇事司机获刑五年

星报讯(陈英 常玉 记者 圣林) 被告人白某疏于检查车辆性能,未能及时发现刹车失灵,行至交叉路口时,由于刹车失灵闯红灯致王某、谢某夫妻俩当场死亡一案,近日经淮南市田家庵区人民法院审理:被告人白某犯交通肇事罪,判处有期徒刑五年十个月。

今年1月16日4时50分,被告人白某驾驶重型半挂牵引车,与被害人王某驾驶的无号牌“宗申”牌正三轮摩托车发生碰撞,致王某及乘车

人谢某当场死亡,两车不同程度受损。当日6时56分,白某到淮南市公安局交警支队田家庵一大队投案,经认定,白某承担此起事故全部责任。

据了解,被害人王某、谢某系夫妻,事故死亡留下8岁、10岁两个孩子。而事故“罪魁祸首”白某年近花甲,家有患病妻子,家庭经济困难。

最后经法院审理认为,被告人白某违反交通运输管理法规,致两人死亡且负全部责任,考虑其主动到公安机关投案,可从轻处罚,遂依法作出如上判决。

北大清华贫困地区专项招生计划公布 我省20个国家级贫困县考生可申报

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者日前获悉,清华大学、北京大学、中国人民大学今年针对农村贫困生设立的专项招生计划已经公布。如通过审核获得资格,可在高考录取中享受不同优惠政策。

清华大学、北京大学和中国人民大学三校针对农村贫困生设立的专项招生计划分别命名为“自强计划”、“筑梦计划”和“圆梦计划”,旨在促进教育公平,使更多来自农村和贫困地区的优秀学子能享受优质教育资源。三种计划均由各省确定具体实施区域,主要招收边远、贫困、民族等地区县(含县级市)及县以下

高中的成绩优良农村学生。

考生本人及其父母或法定监护人户籍地须在本省(区、市)实施区域的农村,考生本人须具有当地连续3年(含)以上户籍和当地高中连续3年学籍并实际就读、符合当年统一高考报名条件。除以上条件外,中国人民大学还要求报考考生须平时成绩排名为所在中学前5%。

省教育招生考试院相关负责人表示,今年我省的实施区域将和去年保持一致,即20个国家级贫困县。具体审批程序和细节正在制定中。即日起,符合条件的农村考生可登陆阳光高考平台报名系统进行申报。

小宝,医生喊你来眼底筛查啦

星报讯(鲍瑾 星级记者 俞宝强) 4月8日,在安徽省妇幼保健院东区新生儿医疗中心,护士抱来了一对双胞胎兄弟来到新生儿室做眼底筛查,几分钟就完成了兄弟俩的眼底筛查。

据医师杨艳介绍,日前,该院在对新生儿进行筛查时,发现一例患视网膜母细胞瘤(俗称眼癌)出生仅10天的足月新生儿,因早发现、早治疗,避免了眼球摘除的悲剧。

据悉,“新生儿眼底疾病筛查项目”已列入合肥市2016年民生工程,今年将有3500例合肥市户口新生儿(孕周42周之内初筛新生儿)将得到免费检查一次,该院作为合肥市政府委托单位,筛查中心承担该项工作。目前,保健院本部和东区承担该项任务,筛查工作有序推进。

20户房东租房给传销被罚

星报讯(孙仇 宜年 星级记者 俞宝强) 咚咚咚!砰砰砰!”4月8日上午,合肥井岗镇印敦佳园小区多名住户家,先是响起敲门声,然后是沉重的拍门声。但无论怎么敲,却很少有住户开门。当执法人员设法打开房门时发现,里面的人员都来自外地,有些房间甚至住了五六个人,分别来自不同的省份,是传销这一陷阱把他们聚在了一起。随后,住户被停水停电停气,房东接受处罚后一个月才恢复。

记者获悉,不少房主会将手头闲置的房屋出租挣点“安稳钱”,这是个不错的理财之道,然而,如果房主贪图较高租金,将房子出租给传销分子的话,那么,这样做不仅不能获利,还将受到法律的严厉处罚。近期,该镇已经对20户房东进行了处罚,每户罚款3000元,如果再次被发现出租给传销分子,将进行加倍处罚。

微信约开房 女子“见钱眼开”遭刑拘

星报讯(记者 祁琳) 女子利用微信从事不轨行为,见对方钱包里有几千元现金,便将其藏在宾馆蹲坑的下水道内准备占为己有。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥琥珀派出所获悉,女子被刑拘。

河南人王某(化名)在合肥做批发生意,因妻子长时间不在身边,寂寞难耐,4月6日用微信摇到一名江西女子小美(化名),两人晚上在长江西路附近一宾馆开房。小美利用王某去洗澡的空隙时间,看到其钱包里有4000元现金,便将钱偷了出来。王某洗澡出来后,小美进入卫生间,将偷来的现金捆好放进卫生间蹲坑的下水道内。王某发现钱不见了,质问小美,小美称自己没偷,并表示要不去一楼大厅找找。两人一同下楼,谁想小美撒腿就跑,被抓住。王某报警,辖区民警到达现场后将小美带回。

经调查,小美今年21岁,去年来到合肥,一直没有正当工作,随后,民警在卫生间内找到了小美存在蹲坑中的湿漉漉的现金。目前,小美已经被刑拘,等待进一步的调查处理。

男子操作水泵 右脚不慎被吸入

星报讯(王响宁 卫泾消 董全 记者 曹开发) 4月6日晚,泾县公安局云岭派出所和消防大队几乎同时接到指挥中心指令:泾县云岭景兴纸业一名工人一条腿被吸入大功率搅拌机中,伤情严重,随时有生命危险。

接警后,泾县消防大队官兵和云岭派出所民警赶赴现场。同时联系医疗救护人员协同救援。

在公安、消防、医护人员以及当地居民的共同努力下,经过50分钟奋力救援,终于将搅拌机成功破拆,救出被困者。可惜的是,该男子右脚已缺失,随即被紧急送往南京救治。据了解,该男子名叫王国华,是泾县云岭镇景兴纸业职工。目前,王国华已脱离生命危险。